

Errata: Sameness and Referential Opacity in Aristotle

Francis Jeffry Pelletier

Noû s, Vol. 14, No. 1, 1980 A. P. A. Western Division Meetings (Mar., 1980), 142.

Stable URL:

http://links.jstor.org/sici?sici=0029-4624%28198003%2914%3A1%3C142%3AESAROI%3E2.0.CO%3B2-7

Noûs is currently published by Blackwell Publishing.

Your use of the JSTOR archive indicates your acceptance of JSTOR's Terms and Conditions of Use, available at http://www.jstor.org/about/terms.html. JSTOR's Terms and Conditions of Use provides, in part, that unless you have obtained prior permission, you may not download an entire issue of a journal or multiple copies of articles, and you may use content in the JSTOR archive only for your personal, non-commercial use.

Please contact the publisher regarding any further use of this work. Publisher contact information may be obtained at http://www.jstor.org/journals/black.html.

Each copy of any part of a JSTOR transmission must contain the same copyright notice that appears on the screen or printed page of such transmission.

JSTOR is an independent not-for-profit organization dedicated to creating and preserving a digital archive of scholarly journals. For more information regarding JSTOR, please contact support@jstor.org.

ANNOUNCEMENTS

NOÛS

The School of Philosophy of the University of Southern California is changing the name of its journal from The Personalist to Pacific Philosophical Quarterly (PPQ). There are two new Editors, Bas C. van Fraassen and Brian Loar, and a new Editorial Board.

ERRATA

The following corrections should be noted to the article *Utilitarianism and Group Coordination* by Harry Silverstein, appearing in Volume XIII, Number 3, September 1979:

Line 14 from the bottom of page 338 should read:

taken individually is likewise - 10-rather than -31/3 as LT

Line 11 from the bottom of page 349 should read:

Using this concept the utility of crossing is $+\frac{1}{3}$ (-3\frac{1}{3})

The following corrections should be noted to the article Sameness and Referential Opacity in Aristotle by Francis Jeffry Pelletier, appearing in Volume XIII, Number 3, September 1979:

Line 11 from the bottom of page 304 should read:

(57) is true, then both (a) and (b) of (59) will be.

Line 9 from the bottom of page 304 should read:

(c) A (a man, a pale man)

Line 8 from the bottom of page 305 should read:

(c) A (a musical man, a pale man)